

2025 年 3 月 24 日 タリーズコーヒージャパン株式会社

~ Tully's Action を発信する、九州初の公園内店舗~ 「タリーズコーヒー 福岡東平尾公園店」を 4 月 1 日 (火)オープン

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小林義雄)は「タリーズコーヒー 福岡東平尾公園店」を4月1日(火)にオープンいたします。

四季折々の景色やレクリエーションを楽しむことができる福岡東平尾公園内の「大谷広場・冒険コーナー」にオープンする、「タリーズコーヒー 福岡東平尾公園店」は、タリーズコーヒーとして九州初の公園内、ドライブスルー併設店舗です。全面ガラス張りの店内からは、公園に臨む開放感溢れる空間となっており、風・緑を感じることができるテラス席は、大きな芝生の広場を見渡すことができます。当店はサッカー J1 チーム アビスパ福岡のホームであるベスト電器スタジアムに隣接し、店内には選手のサイン入りユニフォームを展示いたします。また、「福岡東平尾公園店」でしか手に入らない、アビスパ福岡とコラボレーションした手ぬぐいを販売いたします。店内は仕切り可能な半個室とキッズスペースを設置、またバリアフリー設計により幅広い世代の方にゆったりとコーヒータイムをお楽しみいただけます。繊維系廃材を 100%使用したリサイクル素材「リフモ」(※1)を使用した家具の導入や、通常では捨てられてしまう端材をアップサイクルした環境にやさしい資材を利用したディスプレイ等、様々な『Tully's Action』を体現し、経営理念でもある「地域社会に根ざしたコミュニティーカフェ」をテーマに、公園を訪れる皆様にくつろげる空間を提供いたします。

(※1)・・・・廃棄衣料品に含まれるさまざまな繊維を原料にすることができるサステナブルな繊維リサイクル素材。







4月1日(火)より発売

「タリーズコーヒー×アビスパ福岡 コラボ 手ぬぐい」 2,200 円(_{税込})

公式マスコットの「アビーくん」と「ビビーちゃん」が、コーヒータイムを楽しんでいるデザインに、和柄模様のエンブレムやサッカーボールを組み合わせました。

観戦の記念にはもちろん、お土産にもぴったりです。

※福岡東平尾公園店のみ取り扱い

タリーズコーヒーでは、企業の社会的責任として行っている様々な取り組みにおいて「環境」「福祉」「地域貢献」の3 つを軸とし、『Tully's Action』(タリーズアクション)と表現しています。

関連サイト: https://www.tullys.co.jp/company/action/

【店舗情報】

■店舗名称 「タリーズコーヒー 福岡東平尾公園店」

■所 在 地 福岡県福岡市博多区東平尾公園 2 丁目 1 番 5 号

■電 話 092-402-5070

■営業時間 9:00~20:00(月~金)、8:00~20:00(土日祝)

■席 数 62 席(テラス 20 席含む) ※全席禁煙

※画像はイメージです。画像データが必要な方は下記までお問合せください。

この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室 TEL:03-3268-8305 FAX:03-3268-8283 E-mail:pr@tullys.co.jp

この件に関する一般のお客様からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 お客様相談室 TEL:03-3268-8320 ホームページ: www.tullys.co.jp